

Сенатор Игорь Чернышов в рамках заседания предложил юридически переквалифицировать «Исламское государство» из террористической организации в фашистскую и поднять данный вопрос на международном уровне. По его словам, в соответствии с законодательством РФ деятельность ИГ уже вышла за юридическое определение террористической организации, - пишут РИА Новости.

«Уничтожение культурных ценностей, массовое уничтожение людей по национальному признаку — это подпадает под юрисдикцию фашистской организации», — пояснил парламентарий. Чернышов подчеркнул, что бороться с фашизмом призывают все международные правовые акты. Российский сенатор предложил обсудить с западными партнерами, в частности с Европой, которая уже становилась жертвой фашизма, вопрос о более тесном сотрудничестве по борьбе с «Исламским государством».

Валентина Матвиенко, в свою очередь, предложила комитету по законодательству и международному комитету СФ проработать данный вопрос.